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Anlamlı  

Buluşma

Evlenecek 
Gençlere 

Destek

Batman Valiliği, 
sosyal devlet anlayışı 
kapsamında önemli 
bir destek çalışmasına 
daha imza attı. 2’DE

Batman’da downsend-
romlu bireylerin sosyal 
hayata katılımını des-
teklemek ve toplumsal 
farkındalığı artırmak 
amacıyla özel bir etkin-
lik düzenlendi. 2’DE

Batman Belediyesi, 
olası afetlere karşı 
hazırlık çalışmalarını 
aralıksız sürdürüyor. 
3’TE

Batman Aile ve Sosyal 
Hizmetler Müdürlüğü, 
Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanlığı’nın “Evlenecek 
Gençlerin Desteklenmesi 
Projesi” kapsamında, ev-
lilik hazırlığı yapan genç 
çiftlere önemli destekler 
sunuyor. 3’TE

www.batmanpusula.com

BATMAN ARTIK İŞ ARAYAN DEĞIL, İŞ GÜCÜ ARAYAN ŞEHIR OLUYOR

BATMAN iŞSiZLiK 
ORANINDA TARiHi  

DÜŞÜŞ YAŞIYOR
Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) tarafından açıklanan 2025 yılı işgücü verileri, 
Batman ekonomisinde dikkat çekici bir dönüşümü ortaya koydu. Verilere göre 

kentte işsizlik oranı, 2022 yılında yüzde 17,2 seviyesindeyken 2024’te yüzde 12,7’ye, 
2025 yılında ise yüzde 9,6’ya gerileyerek son yılların en düşük seviyesine ulaştı.

l İşsizlikteki bu önemli düşüşün arka-
sında, özellikle Batman Organize Sana-
yi Bölgesi’nde (OSB) yürütülen genişleme 
çalışmaları ve yeni fabrikaların üretime baş-
laması yer alıyor. Artan üretim kapasitesi 
ve devreye alınan yeni sanayi alanları, istih-
dam rakamlarına doğrudan olumlu yansıdı.

YENİ SANAYİ YATIRIMLARI İLE 
İSTİHDAM KAPILARI AÇILIYOR

l Kentte son yıllarda hayata geçirilen sanayi 
yatırımları, mevcut OSB’ye yapılan ilaveler ve 
yeni organize sanayi bölgelerinin kurulması, 
işsizlikteki düşüşün temel dinamikleri arasın-
da gösteriliyor. Oymataş Gıda İhtisas OSB, 
Samanyolu Tekstil Kent OSB ve Raman OSB 
gibi büyük projelerin yanı sıra planlanan kü-
çük sanayi siteleri ve Tarıma Dayalı İhtisas 
Sera OSB’lerle birlikte on binlerce kişiye 
yeni istihdam kapısı açılması hedefleniyor.

VALİ CANALP: “BATMAN  
GELECEĞE UMUTLA BAKAN  

BİR ŞEHİR HALİNE GELİYOR”

l Batman Valisi Ekrem Canalp, istihdam 
odaklı politikaların somut sonuçlar vermeye 
başladığını belirterek, “Yürüttüğümüz çalış-
malar sayesinde artık Batman’dan dışarıya 
gidenlerden daha fazla insan geri dönüyor. 
Şehrimiz, yaşam kalitesi yükselen ve geleceğe 
umutla bakan bir merkez haline geliyor” dedi.

OSB GENİŞLEMESİ VE YENİ 
FABRİKALAR ETKİLİ OLDU

l Vali Canalp ayrıca, tarım ve hayvancılık 
ürünlerinin katma değeri yüksek üretime dö-
nüştürülmesinin önemine dikkat çekerek, özel-
likle Oymataş Gıda İhtisas OSB başta olmak 
üzere yeni sanayi alanlarının hem ekonomik 
büyümeye hem de toplumsal refaha büyük 
katkı sağlayacağını ifade etti. Cengiz Algan

YAĞIŞ FELAKETI FABRIKAYI VURDU

ZIYARET sırasında işletme sahiplerinden yaşanan 
hasara ilişkin bilgi alan Vali Canalp, yetkililerle bir 

süre görüşerek geçmiş olsun dileklerini iletti. Yetkililer-
le birlikte sahada yapılan incelemelerde, yağışların yol 
açtığı tahribatın boyutu değerlendirildi. İncelemeler sı-
rasında Vali Canalp’a, Organize Sanayi Bölgesi Yönetim 
Kurulu Başkan Vekili Vecdi Nasıroğlu ile OSB Müdürü 
Zeynep Akbel eşlik etti. Yetkililerin, benzer olayların 
yaşanmaması için alınacak önlemler konusunda da de-
ğerlendirmelerde bulunduğu öğrenildi. Hüseyin Doğru 

Batman’da etkili olan yoğun yağışların 
ardından Organize Sanayi Bölgesi’nde 

bir fabrikada ciddi hasar meydana geldi. İstinat 
duvarının yıkılmasıyla zarar gören Onat Tekstil 
fabrikasını ziyaret eden Batman Valisi Ekrem 
Canalp, olay yerinde incelemelerde bulundu.

VALi CANALP  
HASAR YERiNDE 

iNCELEDi

HAVALIMANI YAZ TARIFESINE GEÇIYOR:

UÇUŞ SAYISI 
ARTIYOR

Batman Havalima-
nı, 29 Mart Pazar 

günü itibarıyla yaz 
tarifesine geçiyor. Yeni 
tarifeyle birlikte hem 
uçuş sayısında hem de 
destinasyon çeşitlili-
ğinde dikkat çeken bir 
artış yaşanacak.

2026 yaz tarifesinde, geçtiğimiz 
yıllara kıyasla uçuş trafiğinde 
önemli bir yoğunluk öngörülü-

yor. Yeni düzenlemeyle haftalık uçuş 
sayısı 57’ye yükselirken, gidiş-dö-
nüş toplam uçuş sayısı ise 114’e ula-
şacak. Yaz sezonu boyunca Batman 
Havalimanı’ndan; İstanbul Havali-
manı’na haftada 26, Sabiha Gökçen 

Havalimanı’na 12, Ankara Esenboğa 
Havalimanı’na 10, İzmir Adnan Men-
deres Havalimanı’na 7 ve nisan ayın-
da başlayacak Antalya Havalimanı 
seferleriyle birlikte haftada 2 uçuş 
gerçekleştirilecek. Uçuşların hava-
yolu dağılımına bakıldığında; İstan-
bul hattında Türk Hava Yolları, An-
kara hattında AJet, Sabiha Gökçen 

hattında Pegasus ve AJet, İzmir hat-
tında Pegasus ve SunExpress, Antal-
ya hattında ise SunExpress sefer dü-
zenleyecek. Yeni yaz tarifesinin ekim 
ayının son haftasına kadar uygulan-
ması planlanıyor. Artan sefer sayıla-
rıyla birlikte Batman Havalimanı’nın 
yolcu trafiğinde de önemli bir hare-
ketlilik yaşanması bekleniyor. Bülten 

KAPLAN, VakıfBank ile 
yapılan görüşmelerin 
olumlu sonuçlandığını 

belirterek, anlaşma kapsamın-
da oda üyelerine uygun faiz 
oranlarıyla ve 1 milyon TL üst 
limitli nakit kredi imkânı sunu-
lacağını açıkladı. Söz konusu 
destekten faydalanmak isteyen 

esnafın, Batman genelindeki 
VakıfBank şubelerine başvu-
rarak işlemlerini gerçekleştire-
bileceği bildirildi. Başkan Kap-
lan ayrıca, sürece katkı sunan 
VakıfBank Şube Müdürü Ömer 
Kaçmaz ile İbrahim Soyoral’a 
teşekkür ederek, çalışmaların-
da başarılar diledi. Fırat Turğut

ESNAFA NEFES OLACAK DEV DESTEK! 

Batman Esnaf ve Sanatkarlar Odası, üyelerine yönelik 
önemli bir finansman desteğini daha hayata geçirdi. Oda 

Başkanı Mehmet Salih Kaplan, esnafın ekonomik anlamda rahat-
lamasını sağlayacak kredi anlaşmasının müjdesini verdi.

1 MiLYON TL’YE KADAR 
KREDi iMKANI
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19 Mayıs Sağlıklı Hayat Merkezi’nde görev 
yapan doktor, hemşire, fizyoterapist, psikolog 

ve sosyal çalışmacılar, ÇATOM kursiyerlerine özel 
olarak hazırlanan “Sağlıklı Hayat Akademisi” eğitim 
programını başarıyla tamamladı.

Batman Valiliği, sosyal devlet anlayışı kapsamında önemli bir destek çalışmasına daha imza attı. Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı 
(SYDV) tarafından Ramazan Bayramı öncesinde ihtiyaç sahibi 7 bin 540 aileye toplam 23 milyon 400 bin TL nakdi yardım ulaştırıldı.

ÇATOM  
KURSIYERLERI  

SAĞLIKLI YARINLARA 

ADIM ATTI

EĞITIMLERDE sağlıklı yaşam alışkanlıklarının nasıl 
kazanılacağı, dengeli ve doğru beslenme, fiziksel 

aktivitenin hayatımızdaki önemi, ruh sağlığının ko-
runması, kronik hastalıklardan korunma yöntemleri 
ve erken tanının kritik rolü gibi pek çok önemli başlık 
ele alındı. Katılımcılara günlük hayatlarında hemen 
uygulayabilecekleri pratik bilgiler ve önerilerle des-
teklenen program, büyük ilgi ve memnuniyet yarattı. 
Programın sonunda kursiyerlere başarı sertifikaları 
takdim edildi. Eğitim sayesinde katılımcıların hem 
kendilerinin hem de ailelerinin sağlığını korumaya 
yönelik bilinç düzeyinin artması hedefleniyor. Sağlık-
lı Hayat Merkezi yetkilileri, bu tür eğitimlerin toplum 
genelinde sağlıklı yaşam kültürünün yaygınlaştırıl-
masına önemli katkı sağladığını vurguladı. Bülten 

7 BiN 540 AiLEYE  
23,4 MiLYON TL YARDIM
BAYRAMA sayılı günler kala 

gerçekleştirilen destekle, dar 
gelirli ailelerin bayram ha-

zırlıklarını eksiksiz yapabilmesi ve 
temel ihtiyaçlarını rahatlıkla karşıla-
yabilmesi amaçlandı. Yardımlar, hak 
sahiplerinin hesaplarına aktarılırken, 
ödemeler PTT Sosyal Yardım Kartları 
aracılığıyla pratik bir şekilde gerçek-
leştirildi. Batman’da sosyal yardım-
laşma faaliyetlerini aralıksız sürdüren 
SYDV, özellikle dini bayramlar önce-
sinde yaptığı desteklerle ihtiyaç sahi-
bi vatandaşlara umut olmaya devam 
ediyor. Bu kapsamlı yardım çalışması, 
hem ekonomik anlamda rahatlama 
sağladı hem de bayram sevincini 
daha geniş kitlelere ulaştırdı. Konuya 
ilişkin açıklamalarda bulunan Batman 
Valisi Ekrem Canalp, sosyal yardımla-

rın artarak süreceğini belirtti. Canalp, 
“Sosyal devlet anlayışımız gereği 
ihtiyaç sahibi vatandaşlarımızın her 
zaman yanında olacağız. Özellikle 
bayramlar gibi birlik ve beraberli-

ğin en yoğun yaşandığı dönemlerde 
hiçbir vatandaşımızın kendini yal-
nız hissetmesine izin vermeyeceğiz. 
Desteklerimiz yıl boyunca devam 
edecek” dedi. Vali Canalp ayrıca, ya-

pılan yardımların toplumsal dayanış-
mayı güçlendirdiğini vurgulayarak, 
vatandaşların huzur ve refahını artır-
maya yönelik çalışmaların kararlılık-
la sürdürüleceğini ifade etti. Bülten

BAYRAM ÖNCESI DEV DESTEK!

OSB’DE YENI DÖNEMIN YOL  
HARITASI MASAYA YATIRILDI
BATMAN Organize Sanayi Bölgesi 

(OSB) Yönetim Kurulu Toplantısı, 
Batman Valisi Ekrem Canalp baş-

kanlığında gerçekleştirildi. Toplantıya 
yönetim kurulu üyeleri ile OSB Müdürü 
katıldı. Toplantıda, OSB’de devam eden 

çalışmalar ve projelerin son durumu 
kapsamlı şekilde değerlendirildi. Ayrıca 
sanayi bölgesinin gelişimine yön vere-
cek önümüzdeki dönem planlamaları ele 
alındı. Görüş alışverişi ve değerlendirme-
lerin ardından toplantı sona erdi. Bülten

GLÜTENSIZ Kafe ve Fı-
rın’da düzenlenen etkin-
liğe, Vali Ekrem Canalp’in 

eşi Dr. Ayten Canalp, belediye 
birim müdürleri, Batman Down 
Sendromlu Melekler Derneği 
üyeleri ile çok sayıda çocuk ve 
aileleri katıldı. Program boyunca 
Dr. Ayten Canalp, masaları tek 
tek dolaşarak çocuklar ve aile-
leriyle yakından ilgilendi. Etkin-
likte sunulan glütensiz ikramlar 
eşliğinde müzikle dans eden ço-
cuklar gönüllerince eğlenirken, 

neşeli anlar yaşandı. Programın 
en özel anlarından biri ise Dr. Ay-
ten Canalp’in çocuklarla birlikte 
pasta kesmesi oldu. Günün so-
nunda çocuklara çeşitli hediyeler 
takdim edilirken, sevgi ve daya-
nışmanın ön plana çıktığı etkin-
lik, downsendromlu bireylerin 
toplumsal yaşamda daha güçlü 
yer almasına katkı sundu. Katı-
lımcılar için unutulmaz anılara 
sahne olan program, farkındalık 
açısından önemli bir adım olarak 
değerlendirildi. Hüseyin Doğru 

DOWN SENDROMLU BIREYLER İÇIN 
ANLAMLI BULUŞMA

Batman’da downsendromlu bireylerin sosyal hayata katılımını desteklemek ve toplumsal farkındalığı artır-
mak amacıyla özel bir etkinlik düzenlendi. Batman Belediyesi Kadın ve Aile Hizmetleri Müdürlüğü ile Sosyal 

Hizmetler Müdürlüğü iş birliğinde gerçekleştirilen program, duygu dolu ve renkli anlara sahne oldu.

KENDI imkanlarıyla uzun süre yüzüğü çıkar-
maya çalışan ancak başarılı olamayan va-
tandaş, çareyi 112 Acil Çağrı Merkezi’ni ara-

makta buldu. Yapılan yönlendirme üzerine Batman 
Belediyesi İtfaiye Müdürlüğü ekiplerine başvuran 
vatandaşa kısa sürede müdahale edildi. Ekiplerin 
dikkatli ve titiz çalışması sonucu parmağa sıkışan 
yüzük zarar verilmeden çıkarıldı. Sağlık durumu iyi 
olan vatandaş, müdahalenin ardından herhangi bir 
sorun yaşamadan evine gönderildi. İtfaiye ekipleri-
nin hızlı ve profesyonel müdahalesi, olası bir sağlık 
sorununun önüne geçerken, olay bir kez daha acil 
durumlarda doğru yönlendirme ve zamanında mü-
dahalenin önemini gözler önüne serdi. Fırat Turğut

PARMAĞINDA SIKIŞAN  
YÜZÜK KABUSU
Batman’da parma-
ğına sıkışan yüzük 
nedeniyle zor anlar 
yaşayan bir vatan-

daş, itfaiye ekipleri-
nin hızlı müdahale-
siyle rahat bir nefes 

aldı.
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IBAN TUZAKLARINA KARŞI ALARM: 

GENÇLER BIYOTEKNOLOJIYLE TANIŞTI: 

BATMAN’DA EVLENECEK GENÇLERE DESTEK

OKULUN konferans salonunda 
gerçekleştirilen seminere; İl Millî 
Eğitim Müdürü Yaşar Ciğer, Şube 

Müdürü AbdurrahimKusen, öğretmenler 
ve öğrenciler yoğun katılım sağladı. Se-
minerde, RAM Müdürü Mustafa Çakan 
ve Rehber Öğretmen İshak Artık tara-
fından yapılan sunumlarda, özellikle ki-
şisel ve finansal bilgilerin korunmasının 
hayati öneme sahip olduğu vurgulandı. 
Öğrencilere; IBAN numarası, banka kar-
tı bilgileri ve şifrelerin kesinlikle üçüncü 
kişilerle paylaşılmaması gerektiği hatır-
latıldı. Ayrıca şüpheli durumlarla karşı-
laşıldığında vakit kaybetmeden ailelere 
ve ilgili resmî kurumlara başvurulması 
gerektiği ifade edildi. Programın sonun-
da konuşan İl Millî Eğitim Müdürü Yaşar Ci-
ğer, son dönemde IBAN ve hesap bilgileri 

üzerinden yaşanan dolandırıcılık olaylarına 
dikkat çekerek, öğrencilerin edindikleri bil-
gileri aileleriyle paylaşmalarının önemine 

değindi. Ciğer, toplum genelinde dijital 
güvenlik bilincinin artırılmasının kaçınılmaz 
bir ihtiyaç olduğunu belirtti. Cengiz Algan

BATMAN’DA ÖĞRENCILERE 
DIJITAL GÜVENLIK DERSI!

GELECEĞIN BILIMI 
BATMAN’DA ANLATILDI

FAIZSIZ KREDI VE İNDIRIM 
FIRSATLARI BAŞLADI

Batman’da, dijital dolandırıcılığa karşı farkındalık oluşturmak amacıyla önemli bir eğitim çalışması gerçekleştirildi. 
İl Millî Eğitim Müdürlüğü ile Batman Cumhuriyet Başsavcılığı arasında imzalanan iş birliği protokolü kapsamında 
düzenlenen “IBAN Dolandırıcılığı ve Dijital Güvenlik” seminerlerinin ikincisi, Gültepe Anadolu Lisesi’nde yapıldı.

Batman Üniversitesi bünyesinde kurulan Bilim İletişimi Ofisi tarafından yürütülen etkinlikler kapsamında, 
biyoteknoloji alanına dikkat çekmek amacıyla “Biyoteknoloji” başlıklı söyleşi düzenlendi.

Batman Belediyesi, olası afetlere karşı hazırlık çalışmalarını aralıksız 
sürdürüyor. Afet ve Risk Yönetimi Müdürlüğü koordinesinde yürü-
tülen çalışmalar kapsamında, belediye bünyesinde görev yapan 69 

personele kentsel arama ve kurtarma akreditasyon eğitimi verildi.

Batman Belediyesi Su ve Kanalizasyon İşleri (BASKİ) 
Müdürlüğü, kent genelinde altyapı ağını güçlendirmeye 
yönelik çalışmalarını aralıksız sürdürüyor.

Batman Aile ve Sosyal Hizmetler Müdürlüğü, Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanlığı’nın “Evlenecek Gençlerin Desteklenmesi Projesi” kapsa-
mında, evlilik hazırlığı yapan genç çiftlere önemli destekler sunuyor.

AFETLERE  
HAZIRLIKTA 
KAPSAMLI ÇALIŞMA

YAĞMUR SUYU 
IZGARALARINDA 

YOĞUN MESAi

KENT genelinde hali hazırda 
82 toplanma alanının bulun-
duğu ve bu alanların toplam 

büyüklüğünün 617 bin 552 metre-
kare olduğu belirtilirken, kriterlere 
uygun park alanlarında da planlama 
çalışmalarının tamamlandığı bildiril-
di. Yapılan çalışmalar doğrultusun-
da 90 yeni toplanma alanının daha 
kente kazandırılması hedefleniyor. 
Bu sayede toplanma alanı sayısı 
ve kapasitesi önemli ölçüde artırı-
lacak. Yeni düzenlemelerle birlikte 
toplam alanın 1 milyon 123 bin 931 
metrekareye çıkarılması planlanır-
ken, mevcut kapasitenin yaklaşık iki 

katına ulaşacağı ifade edildi. Afet 
ve Risk Yönetimi Müdürlüğü ayrı-
ca, olası afet durumlarında kullanıl-
mak üzere belediye envanterinde 
yer alan iş makineleri, vidanjörler, 
itfaiye araçları, su tankerleri, jene-
ratörler, motopomplar ve dalgıç 
ekipmanlarının detaylı şekilde kayıt 
altına alındığını açıkladı. Yetkililer, 
“Afet ve Acil Durum Müdahale Hiz-
metleri Yönetmeliği” kapsamında 
Türkiye Afet Müdahale Planı’nın 
(TAMP) güncellendiğini belirterek, 
afetlere yönelik acil eylem planları-
nın sürekli gözden geçirilerek hazır 
halde tutulduğunu vurguladı. Bülten

l Belirlenen program doğrultu-
sunda sahada aktif görev yapan 
ekipler, yağmur suyu hatlarından 
enerji sistemlerine kadar birçok 
noktada bakım, onarım ve iyileş-
tirme çalışması gerçekleştiriyor.

YAĞIŞLARA KARŞI  
ÖNLEMLER ARTIRILDI

l Yurt genelinde etkisini sürdü-
ren yağışlı hava nedeniyle, dre-
naj sistemlerinin daha verimli 
çalışmasını sağlamak amacıyla 
yağmur suyu ızgaralarına yönelik 
çalışmalar hız kazandı. Bu kap-
samda Hürriyet Mahallesi Dostlar 
Caddesi’nde düşük kotta kalan 

yağmur suyu ızgaraları yenilene-
rek yol seviyesiyle uyumlu hale 
getirildi. Çamlıca Mahallesi Hoş-
görü Caddesi’nde ise ızgara dü-
zenleme çalışmaları ekiplerin ti-
tiz müdahalesiyle devam ediyor.

ENERJİ HATLARINDA 
HIZLI MÜDAHALE

l Öte yandan Tilmerç bölgesin-
de bulunan Memur-Sen hattın-
da meydana gelen teknik arızalar, 
ekiplerin hızlı ve koordineli çalış-
masıyla kısa sürede giderildi. Orta 
gerilim kablolarında yapılan onarı-
mın ardından bölgeye yeniden ke-
sintisiz enerji akışı sağlandı. Bülten 

PROGRAM, Saadet Uçar Ana-
dolu Lisesi’nde gerçekleşti-
rildi. Söyleşiye, üniversitenin 

Fen Edebiyat Fakültesi Dekanı ve 
Biyolog Prof. Dr. Filiz Akbaş konuş-
macı olarak katılırken, öğrenciler 
etkinliğe yoğun ilgi gösterdi. Söyle-
şide biyoteknolojinin temel kavram-
ları ve tarihsel gelişimi ele alınırken, 
Prof. Dr. Akbaş; sağlık, tarım, gıda, 
çevre ve enerji başta olmak üzere 
birçok alanda biyoteknolojinin sun-
duğu katkılara dikkat çekti. Canlı 
organizmaların mühendislikle bir-
leştirilmesi ve genetik yapıda yapı-
lan değişimlerin önemine değinen 
Akbaş, bu alanın aşı ve ilaç üreti-

minden verimli tarım uygulamaları-
na, toprak ve suyun temizlenmesine 
kadar geniş bir etki alanına sahip 
olduğunu vurguladı. Geleneksel 
ve modern biyoteknoloji yöntem-
leri arasındaki farklara da değinen 
Akbaş, genetik mühendisliği ve 
sürdürülebilir üretim süreçlerinin 
gelecekte belirleyici olacağını ifade 
etti. Bu alanda yenilikçi yaklaşımlar 
ve bilimsel gelişmelerin önemine 
dikkat çeken Akbaş, biyoteknolo-
jinin insanlığa faydalı ürünler ge-
liştirmedeki kritik rolünü anlattı. 
Öğrencilerin sorularının da yanıt-
landığı söyleşi, hatıra fotoğrafı çe-
kimiyle sona erdi. M. Şükrü Yıldırım 

PROJE kapsamında gençlere faizsiz kredi 
imkânı sağlanırken, mobilya, beyaz eşya, 
tekstil, organizasyon ve balayı gibi alanlarda 

çeşitli firmalarla yapılan iş birlikleri sayesinde özel 
indirim fırsatları devreye giriyor. Böylece genç-
lerin evlilik hazırlıkları hem maddi hem de pratik 
açıdan kolaylaşıyor. Müdürlük yetkilileri, projenin 
sadece maddi destek sağlamayı amaçlamadığını, 
aynı zamanda sağlıklı ve mutlu ailelerin kurul-
masına katkıda bulunmayı hedeflediğini belirtti. 
Proje ile evliliğe adım atan gençlerin ekonomik 
yükünün hafifletilmesi amaçlanıyor. Faizsiz kredi 
desteğinden yararlanmak isteyen gençlerin be-
lirlenen şartları taşıması ve başvuru kanallarını 
kullanması gerekiyor. Detaylı bilgi ve başvuru ko-
şulları için Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı’nın 
resmi internet sitesi ve il müdürlükleri üzerinden 
bilgi alınabiliyor. Yetkililer, bu destek sayesinde 
birçok genç çiftin umutla kurduğu yuvaya ilk adı-
mı atmasının beklendiğini ifade etti. Cengiz Algan
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Batman Belediyesi Temizlik İşleri Müdürlüğü, 
kent genelinde yürüttüğü kapsamlı temizlik 
çalışmalarıyla yaşam alanlarını daha sağlıklı ve 

estetik hale getirmeye devam ediyor. 

Batman Belediyesi İşletme ve İştirakler Müdürlüğü bünyesinde faaliyet gösteren Yaş Sebze ve Meyve 
Hali İşletme Şefliği, hem üreticinin hem de tüketicinin haklarını gözeterek modern, hijyenik ve stan-

dartlara uygun ticaretin sürdürüldüğü önemli merkezlerden biri olmayı sürdürüyor.

KENT GENELINDE 
GENEL TEMIZLIK 

ÇALIŞMASI

l Belirlenen program çerçevesinde sürdürü-
len çalışmalarla, vatandaşların ortak kullanım alan-
larında hijyen ve düzen üst seviyeye çıkarılıyor.

MEZARLIK VE STADYUM ÇEVRESİNDE 
YOĞUN MESAİ

l Çalışmalar kapsamında çevre yolu, stadyum çevresinde de-
taylı temizlik gerçekleştirildi. Ekiplerin titiz çalışmasıyla bu alan-
lar daha düzenli, temiz ve kullanışlı bir görünüme kavuşturuldu.

MAHALLELERDE GÜN BOYU SÜREN  
TEMİZLİK

l Belediye ekipleri gün boyu süren yoğun mesaiyle birçok ma-
hallede temizlik çalışmalarını tamamladı. Yapılan temizlik çalış-
malarında; Pazaryeri, Sağlık, Raman, 19 Mayıs, Kültür ve Petrol 
mahallelerinde kapsamlı temizlik işlemleri gerçekleştirildi. Bülten

REKOR ÜSTÜNE REKOR! 

BATMAN HALI’NDE TONLARCA  
ÜRÜN GIRIŞI DIKKAT ÇEKTI

TOPLAM 60 bin metrekare alan 
üzerinde hizmet veren Batman 
Hali, sahip olduğu modern oto-

masyon sistemi sayesinde giriş-çıkış 
işlemlerini anlık olarak kayıt altına 
alarak ticarette şeffaflığı sağlıyor. 
Belediyeye bağlı hal kompleksinde 
72 işyerinin yanı sıra vatandaşların 
ihtiyaçlarına yönelik lokanta, mescit, 
büfe ve ambalaj deposu da bulunu-
yor. Veriler ise halin büyüyen hacmini 
gözler önüne serdi. 2023 yılında 166 
bin 467 ton yaş sebze ve meyve gi-

rişinin gerçekleştiği tesiste, bu rakam 
2024 yılında 166 bin 968 tona yüksel-
di. 2025 yılında ise dikkat çekici bir 
artışla 193 bin 102 tonluk ürün girişi 
kaydedildi. 2026 yılının Ocak–25 Mart 
döneminde ise şimdiden 41 bin 700 
tonluk giriş yapıldığı bildirildi. Bat-
man Belediyesi, yaş sebze ve meyve 
ticaretinin daha modern koşullarda 
yürütülmesi ve vatandaşların taze, 
kaliteli ürünlere ulaşabilmesi için hal 
hizmetlerini geliştirmeye kararlılık-
la devam ediyor. M. Şükrü Yıldırım 

CUMHURBAŞKANLIĞI himayelerin-
de ve Türkiye İş Kurumu (İŞKUR) 
koordinasyonunda yürütülen 2026 

Ulusal Staj Programı’na başvuru süresi, 
yoğun talep üzerine uzatıldı. Program, 
üniversite öğrencilerine kamu kurumla-
rı ve özel sektörde nitelikli staj imkânla-
rı sunarak fırsat eşitliği ve liyakat ilkeleri 
doğrultusunda erken dönem kariyer de-
neyimi kazandırmayı amaçlıyor. Başvu-

rular artık 31 Mart 2026 Salı günü saat 
23:59’a kadar kabul edilecek. Adayların, 
resmi site üzerinden başvuru şartları ve 
süreçleri detaylı olarak inceleyerek baş-
vurularını eksiksiz tamamlamaları gere-
kiyor: ulusalstajprogrami.iskur.gov.tr Bu 
fırsat, gençlerin kariyer yolculuğunda 
kritik bir adım atmasını sağlayacak ve 
daha fazla öğrencinin programa katıla-
bilmesi için son bir fırsat sunuyor. Bülten 

ULUSAL STAJ PROGRAMI  
BAŞVURULARINDA SON FIRSAT!
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Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.
uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/491 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlana-
bilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti 
ve önemli vasıfları:
TAŞINMAZIN
Özellikleri : Taşınmaz tapuda; Batman İli, Merkez İlçesi, Gültepe Mahallesi, Çem Mev-
ki, 3770 Ada, 4 Parsel, B Blok, Zemin Kat, 2 nolu bağımsız bölümde, 71/4988 arsa 
paylı mesken vasıflı olarak kayıtlıdır. TAŞINMAZIN 35/71 HİSSESİ SATIŞA KONUDUR. 
Taşınmaz toplu taşıma araçları duraklarına ve alışveriş yerlerine yakın konumda yer 
almaktadır. Çevresi konut ve ticari kullanım fonksiyonlu gelişmiştir. Bölge orta ve üst 
gelir grubunun ikamet ettiği yerleşim yeridir. Her türlü altyapı ve belediye hizmetlerinden 
faydalanmaktadır. Bölgenin teknik altyapısı tamamlarımmış durumdadır. Yapılan araş-
tırmada bölgede mevcut imar durumuna yönelik herhangi bir değişiklik çalışması olma-
dığı bilgisi edinilmiştir. Taşınmaz herhangi bir dönüşüm projesi içerisinde, riskli alanlar 
içerisinde yer almamaktadır. Tarafımıza ibraz edilen tapu senedi ile değerlemesi yapılan 
gayrimenkulün ada/parsel bazında yerinin doğruluğu imar paftasından ve CBS siste-
minde yer alan parsel sorgunun zemine aplike edilmesinden kontrol edilmiştir. Proje ve 
mahallinde yapılan incelemelerde,gayrimenkulün bulunduğu blok, kat, kattaki konumu 
olarak uyumlu olduğu, projesinde 210 m2 kullanım alanlı çizilen taşınmaz yerinde yapı-
lan değişiklikle 207 m2 kullanım alanlı inşa edilmiştir. Taşınmazın bulunduğu binaya ait 
yol kotu atlı 1 kat, yol kotu üstü 5 kat, toplamda 12 adet bağımsız bölüm bulunmaktadır. 
Binanı dış cephesi mantolama olup, bina girişi zemin kat güneybatı gerihedekk verilmiş-
tir. Bina girişi demir doğrama kapıdır. Bina içi kat sahanlıkları mermer, merdivenler mer-
mer kaplamadır. Korkuluklar, alüminyumdan imal edilmiştir. Binada ısınma doğalgaz ile 
sağlanmaktadır. Ana gayrimenkulün ısınma sistemi bireysel doğalgaz ısıtmadır. 4+1oda 
sayısı olacak şekildeinşa edilmiş ve mesken olarak kullanıldığı tespit edilmiştir. Değerle-
me konusu taşınmaz, projesine göre zemin katta konumlu, 2 nolu bağımsız bölüm nolu 
mesken bina girişine göre Sağ cephede konumludur. Mimari Projesi'ne göre taşınmaz; 
4 oda, salon,mutfak, banyo, wc, antre, 'hol ve balkon hacimlerinden oluşmaktadır. ; Ye-
rinde yapılan incelemede değerleme konusu taşınghazin, salon ve tüm oda zeminlerinin 
bazıları parkeli bazıları ise seramik kaplıdır. Antre, hol zeminleri seramik kaplamalı olup, 
banyo, wc ve mutfak zemin ve duvarları seramik fayans ile kaplamalıdır. Oda, salon 
antre ve hol duvarları; boyalı olup, tavanları dekoratif kartonpiyer olup, ıslak hacimlerin-
de ters tavan detaylıdır. Mutfak dolapları mevcut olup, armatörleri takılıdır. Dairenin dış 
kapısı çelik, iç kapı kasaları ve kanatları ahşap fabrikasyon, balkon kapı ve pencereleri 
PVC'lidir.Brüt olarak 207m2 net alanı ise 183 m2 olarak ölçülmüştür.
Adresi : Gültepe Mah 4391. SokakGülkent Sitesi B Blok Dış Kapı No 2/2 Batman/Merkez 
Batman Merkez / BATMAN
Arsa Payı : 71/4988
İmar Durumu :Var , İnşaat tarzı 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planında Emsal:2.00, 
Taks:0.40, Ayrık Nizam 5 Kat Konut Alanı olarak imarlıdır.
Kıymeti : 1.344.202,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri
1.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati 	 : 04/06/2026 - 11:00
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
		  Bitiş Tarih ve Saati 		  : 11/06/2026 - 11:00
2.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati 	 : 02/07/2026 - 11:00
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
		  Bitiş Tarih ve Saati		  : 09/07/2026 - 11:00
24/03/2026 (İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Örnek No:55*
T.C.BATMAN İCRA DAİRESİ

2024/491 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA  

İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de  www.bik.gov.tr	  	 Basın: ILN02432035

PERSONEL taşımacılığı sürücü-
sü Yusuf Aslan, aylık kazancının 
büyük kısmının yakıt giderine 

gittiğini belirterek, “1 litre mazotun 
80 TL olması işimizin son durma nok-
tası oldu. Kazancımızla giderlerimiz 
başa baş geldi, durma noktasına gel-
dik” dedi. Sektör temsilcileri, artan 
maliyetlerin piyasalarda istikrarsızlı-

ğa yol açtığını, özellikle akaryakıt gi-
derlerinin toplam maliyetler içindeki 
payının hızla arttığını vurguluyor. Sü-
rücüler, sabit fiyat uygulaması talep 
ederek hem kendi geçimlerini hem 
de ekonomik dengeleri korumak is-
tiyor. Yusuf Aslan, “Kazandığımız 
hiçbir şey kalmadı. Birçok arkadaşı-
mız sektörü bıraktı, biz de bırakma 

noktasındayız. Yetkililerden sabit fi-
yat talep ediyoruz ki kazancımızı bi-
lelim” ifadelerini kullandı. Taşımacılık 
sektöründeki bu kriz, Batman başta 
olmak üzere birçok şehirde ekono-
mik dalgalanmaların ve akaryakıt 
fiyatlarındaki belirsizliğin sürücüler 
ve vatandaşlar üzerindeki etkisini bir 
kez daha gözler önüne seriyor.İlkha

BATMAN Aile ve Sosyal 
Hizmetler İl Müdür-
lüğü’ne bağlı Sosyal 

Hizmet Merkezi Eğitim ve 
Danışmanlık Birimi ile Bat-
man Belediyesi Kadın ve 
Aile Hizmetleri Müdürlüğü iş 
birliğinde düzenlenen prog-
rama katılan vatandaşlara, 
“Çocuk Yetiştirmede Gün-
cel Konular” başlıklı özel bir 
eğitim sunuldu. Ebeveynlere 

yönelik eğitimde, günümüz 
şartlarında çocuk yetiştirme 
süreçleri, karşılaşılan zor-
luklar ve etkili çözüm öne-
rileri aktarıldı. Katılımcılar, 
uzman eğitmenler eşliğinde 
interaktif bir ortamda bilgi 
ve deneyim paylaşımında 
bulundu. Program, ailelerin 
çocuk gelişimindeki çağdaş 
ihtiyaçları daha iyi anla-
malarını ve sağlıklı iletişim 

kurmalarını hedefliyor. Yet-
kililer, benzer eğitimlerin 
farklı mahalle ve gruplara 
yönelik olarak önümüzdeki 
dönemde de devam ede-
ceğini belirtti. Batman Be-
lediyesi ve Aile ve Sosyal 
Hizmetler İl Müdürlüğü iş 
birliğiyle yürütülen çalışma-
lar, bilinçli aileler ve sağlıklı 
nesiller yetiştirme amacı-
nı sürdürüyor. Fırat Turğut

BATMAN’DA AILELERE “ÇOCUK 
YETIŞTIRMEDE GÜNCEL 
KONULAR” ANLATILDI

Batman’da ailelere yönelik farkındalık ve bilinçlendirme çalışmaları 
kapsamında önemli bir eğitim programı gerçekleştirildi.

Batman’da taşımacılık sektöründe çalışan sürücüler, akaryakıt fiyatlarındaki sürekli 
artışlar nedeniyle işlerini sürdürememe noktasına geldi. Sektör temsilcileri ve 

sürücüler, artan maliyetlerin yalnızca kendi geçimlerini değil, zincirleme şekilde nihai 
tüketiciyi de etkilediğini belirterek yetkililerden kalıcı çözüm talep etti.

AKARYAKIT FIYATLARI  
TAŞIMACILIK SEKTÖRÜNÜ  

KRIZE SÜRÜKLÜYOR

l İl Millî Eğitim Müdürü Yaşar Ciğer, Vakıfbank 
Anadolu Lisesi’ni ziyaret ederek okulda yürütülen 
çalışmaları yerinde inceledi ve öğrencilerle buluştu.
Okul yönetiminden eğitim faaliyetleri hakkında bilgi 
alan Ciğer, öğrencilerle yakından ilgilenerek sosyal 
ve sportif etkinliklere katıldı, tenis oynadı. Öğrenci-
lerle sohbet eden Ciğer, planlı çalışmanın önemine 
dikkat çekerek MEB’in dijital platformlarının etkin 
kullanılmasını önerdi. Zamanın verimli kullanılması-
nın başarıya ulaşmada önemli olduğunu vurgulayan 
Ciğer, öğrencilere başarı dileklerinde bulundu. Bülten

İL MÜDÜRÜ YAŞAR CIĞER 
ÖĞRENCILERLE BIR ARAYA GELDI

DEVLET bütçesinde 
önemli bir yer tu-
tan ilaç harcama-
larının, uygulanan 

fiyat politikası nedeniyle 
bazı ilaç gruplarında sorun-
lara yol açabildiğini ifade 
eden Akdağ, Sosyal Güven-
lik Kurumu'nun geri ödeme 
sistemi kapsamında birçok 
ilacın devlet tarafından kar-
şılandığını ve bunun bütçe-
ye ciddi yük oluşturduğunu 
dile getirdi. Akdağ, şunları 
söyledi: "Ülkemizde ilaç 
harcamaları devlet bütçe-
sinde önemli bir kalemdir. 
Bilindiği gibi geri ödeme 
sistemi mevcuttur. Sosyal 
Güvenlik Kurumu tarafın-
dan bireylerin kullandıkları 
ilaçların bir kısmı devlet 
tarafından karşılanmakta-
dır. Bu durum bütçeye cid-
di bir yük getirmektedir. 
Uygulanan fiyat politikası 
da zaman zaman ilaç eri-
şiminde sorunlara neden 
olabilmektedir. Ancak bu 
sorunlar kalıcı değildir. Za-

man içerisinde ilaçlar temin 
edilerek hastalara ulaştı-
rılmaktadır." dedi. Akdağ, 
Türkiye'de ilaç fiyatları-
nın Avrupa'ya kıyasla dü-
şük olduğunu belirterek, 
"Türkiye'deki ilaç fiyatları 
Avrupa'daki en uygun fi-
yatlar arasındadır. Devletin 
uyguladığı fiyat politikası 
kur bazlıdır ve bir önceki 
yılın euro kur ortalaması-

nın yüzde 60'ı baz alınarak 
ilaç fiyatları belirlenmek-
tedir. Bu durumu bazı ilaç 
firmaları kabul etmemekte 
ve ithal ettikleri ilaçları ül-
kemize getirmemektedir. 
Ancak kamu otoriteleri 
kendileriyle görüşerek bu 
ilaçların hastalara ulaştırıl-
ması için gerekli hassasiyeti 
göstermektedir. Mardin'de 
250'nin üzerinde eczane 
bulunmaktadır. Hem nöbet 
saatlerinde hem de normal 
mesai saatleri içerisinde 
hastaların ilaçsız kalma-
ması için azami gayret 
gösterilmektedir." ifadele-
rini aktardı. Sorun yaşanan 
ilaç gruplarına ve ilaçlara 
erişimi kolaylaştıran uygu-
lamalar hakkında konuşan 
Akdağ, "Özellikle spesifik 
hastalıklar denilen kan-
ser, lösemi, organ nakilleri 
veya enzim eksiklikleriyle 
ilgili hastalıkların ilaçların-
da zaman zaman yokluk-
lar gözlenmektedir. Ancak 
yaygın hastalıklarla ilgili 

ilaçlarda çoğunlukla sorun 
yaşanmamaktadır. Geçti-
ğimiz hafta Türkiye İlaç ve 
Tıbbi Cihaz Kurumu, hangi 
ilacı hangi eczanede bu-
labileceğinizi gösteren bir 
uygulama başlattı. E-Dev-
let üzerinden ve e-Nabız 
uygulaması üzerinden 'Ge-
rekli ilacım nerede' sorgu-
laması yapılabilmektedir. 
Bu durum ilaç yokluklarıyla 
ilgili hastalara yol göste-
rici olmuştur. Hastalar bu 
uygulama üzerinden ilacın 
hangi eczanede olduğunu 
görebilmektedir." şeklinde 
aktardı. Uygulamanın za-
man zaman yanlış anlaşı-
labildiğini belirten Akdağ, 
"Bazı durumlarda bu uygu-
lamalar hoş karşılanmaya-
bilmektedir. Sanki eczane-
ler ilacı saklıyormuş gibi bir 
algı oluşabilmektedir an-
cak durum böyle değildir. 
Hangi ilaç hangi eczanede 
varsa hastalara ulaştırmak 
için elimizden gelen gay-
reti göstermekteyiz." dedi.

ECZACI AKDAĞ: SPESIFIK  
HASTALIK ILAÇLARINDA ZAMAN 
ZAMAN YOKLUK YAŞANMAKTA

Eczacı Ferit Akdağ, Türkiye genelinde ilaç temininde yaşanan sorunlara ilişkin açıklamalarda bulundu. Özel-
likle kanser, lösemi, organ nakilleri ve enzim eksikliği gibi spesifik hastalıkların ilaçlarında dönemsel sıkıntılar 
yaşandığını belirten Akdağ, yaygın hastalıklara yönelik ilaçlarda ise genellikle problem olmadığını söyledi.
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Yeşilay Batman Şube Başkanı Mehmet Orhan Edis, kumar bağımlılığının son 
dönemde hızla arttığını belirterek, bu durumun yalnızca bireyleri değil aile 

yapısını ve toplum sağlığını da ciddi şekilde tehdit ettiğini vurguladı.
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YEŞILAY Batman Şube Başkanı Mehmet 
Orhan Edis, kumar bağımlılığına ilişkin 
İLKHA muhabirine değerlendirmelerde 
bulunarak, artan risklere karşı toplum-
sal mücadele çağrısı yaptı. Edis, kumar 

bağımlılığının son yıllarda ciddi şekilde arttığını 
belirterek, özellikle genç yaşlara kadar düşen bu 
tehlikenin aile yapısını ve toplum sağlığını tehdit 
ettiğini söyledi. Edis, sanal kumarın yaygınlaşması-
na dikkat çekerek, mücadelede devlet, kurumlar ve 
ailelerin birlikte hareket etmesi gerektiğini ifade etti.

"KUMAR BAĞIMLILIĞI İKİ KATINA 
ÇIKMIŞ DURUMDA"

l Edis, "Son dönemlerde Yeşilay'ın yaptığı bir 
araştırmaya göre kumar bağımlılığı; alkol ve 
uyuşturucu bağımlılığını geride bırakarak iki ka-
tına çıkmış durumdadır. Bu durum sadece bi-
reyler için değil; toplum ve halk sağlığı için de 
büyük bir tehlike arz etmektedir. Bu konuda aci-
len ciddi çalışmalar yapılması gerekiyor." dedi.

"HER 10 KİŞİDEN 8'İ  
TEDAVİYLE İYİLEŞİYOR"

l Bağımlılıkla mücadelede umut verici veriler ol-
duğunu belirten Edis, "Yeşilay Danışmanlık Merke-
zi'nin (YEDAM) bilimsel verilerine dayanarak şunu 
söyleyebilirim: Kumar bağımlılığı nedeniyle mer-
keze müracaat edip tedavi sürecine devam eden 

her 10 kişiden 8'inin iyileştiğini tespit ettik. Türkiye 
genelinde 105 YEDAM merkezimiz bulunuyor; Bat-
man'daki merkezimizde de uzman psikologlarımız 
ve sosyal hizmet uzmanlarımız ücretsiz ve gizlilik 
esasıyla hizmet vermektedir." ifadelerini kullandı.

"KUMARIN 'MİLLÎSİ' OLMAZ"

l Kumarın her türlüsünün zararlı olduğuna dikkat 
çeken Edis, "Şahsi fikrimce kumarın ‘millîsi’ olmaz. 
Günümüzde Millî Piyango, Kazı Kazan, Bilyoner ve 
çeşitli at yarışları adı altında farklı kumar türleri 
oynatılmaktadır. Özellikle 2019-2020 yıllarındaki 
pandemi (COVID-19) sürecinden sonra sanal kumar 
kullanımı ciddi oranda arttı. İnsanlar o dönemde 
can sıkıntısı, heyecan arayışı, vakit geçirme isteği 
veya psikolojik problemler nedeniyle sanal kuma-
ra yöneldiler. Sanal kumar tacirleri de bu durumu 
fırsat bilerek sistemi farklı boyutlara taşıdı." dedi.

"KUMAR SADECE BİREYİ DEĞİL,  
AİLEYİ DE YIKIYOR"

l Edis, kumarın sosyal etkilerine değinerek, şun-
ları söyledi: "Kumar sadece kişinin kendisine zarar 
vermez; eşine, çocuğuna, çevresine ve tüm seven-
lerine sirayet eder. Kumar yüzünden dağılan birçok 
yuva var. Dünya Sağlık Örgütü'nün verilerine göre, 
kumar bağımlılarının yüzde 20'si intihara teşebbüs 
ediyor. Bu azımsanacak bir oran değildir; bağımlı-
lığın ulaştığı son nokta maalesef intihar olabiliyor."

"DEVLET VE TOPLUM BİRLİKTE  
MÜCADELE ETMELİ"

l Sorunun çözümü için ortak mücadele gerektiğini 
vurgulayan Edis, "Bu soruna devletin el atması ve di-
jital mecralardaki kumar içeriklerini engellemesi ge-
rekmektedir. Sivil toplum kuruluşları, kurumlar ve hal-
kın bir bütün halinde mücadele etmesi şarttır ancak 
en büyük görev kanun yapıcılara düşmektedir." dedi.

"KUMAR YAŞI 14'E KADAR DÜŞTÜ"

l Kumarın giderek yaygınlaştığına dikkat çeken Edis, 
"Günümüzde kumar, cep telefonları aracılığıyla artık 
herkesin cebinde. Yapılan araştırmalar, kumar oyna-
ma yaşının 14 ile 21 arasına kadar düştüğünü göste-
riyor. Bir çocuğun cep telefonuna gelen bir reklam 
mesajı, onu meraklandırarak bu batağa sürükleyebi-
liyor. Kumarın altın kuralı şudur: ‘Her zaman oynatan 
kazanır.’ Oyuncular ise sadece kaybeder. Türkiye'de 
yıllık sanal kumara giden paranın 40 milyar dolar 
civarında olduğu tahmin ediliyor ve bu paranın bü-
yük bir kısmı yurt dışına akıyor." ifadelerini kullandı.

"AİLELER ÇOCUKLARINI YAKINDAN 
TAKİP ETMELİ"

l Ailelere çağrıda bulunan Edis, "Ailelere tavsi-
yem; çocuklarına harçlık verirken sadece ihtiyaçları 
kadar vermeleridir. Çocuk gereksiz veya fazla para 
istiyorsa nedenini mutlaka sorgulamalılar. Ebevey-

nler çocuklarının tabletlerine, oyun sitelerine ve 
sosyal medya içeriklerine dikkat etmelidir." dedi.

"KUMAR MASUM BİR OYUN GİBİ 
BAŞLAR"

l Edis, sözlerini şu şekilde tamamladı: "Kumar ge-
nellikle masum bir ‘oyun’ gibi başlar. ‘10 lira verdim, 
20 lira aldım’ diyerek başlayan bu süreç, zamanla ba-
ğımlılığa, aile içi şiddete, maddi yıkıma ve boşanma-
lara kadar gider. İlk yapmamız gereken, çocuklarımı-
zın bu illete hiç bulaşmamasını sağlamaktır." (İLKHA)

ARTAN KUMAR  
BAĞIMLILIĞI TOPLUM 
SAĞLIĞINI TEHDIT EDIYOR

YEŞILAY'DAN UYARI:

GÖKHAN 
VE FATOŞ 

ÖMÜR BOYU 
"EVET" DEDİ

​Batman’ın sevilen ve tanınmış ailelerinden Özdemir ailesi, en mutlu günlerinden birini yaşadı. Kentin 
tanınmış bilişim uzmanlarından Gökhan Özdemir, hayatını Fatoş Sterk ile birleştirerek dünya evine girdi.

​GÖRKEMLİ TÖREN, SEÇKİN DAVETLİLER

​BATMAN’IN sevilen ve tanın-
mış ailelerinden Özdemir 
ailesi, en mutlu günlerin-

den birini yaşadı. Kentin tanınmış 
bilişim uzmanlarından Gökhan 
Özdemir, hayatını Fatoş Sterk ile 
birleştirerek dünya evine girdi. ​
Salon Diva’da gerçekleştirilen bü-
yüleyici düğün töreni, iş ve sos-

yal dünyadan çok sayıda seçkin 
ismi bir araya getirdi. Salonun 
şık atmosferinde düzenlenen or-
ganizasyonda, Özdemir ve Sterk 
aileleri davetlileri kapıda karşıla-
yarak örnek bir ev sahipliği sergi-
ledi. ​Gecenin ilerleyen saatlerinde 
müzik ziyafetiyle coşan davetliler, 
uzun halay kuyrukları oluşturarak 

genç çiftin mutluluğuna ortak ol-
dular. Renkli görüntülerin sahne 
olduğu düğünde, konuklar hem 
yöresel ezgilerle eğlendi hem de 
unutulmaz bir gece geçirdi. ​Genç 
çiftin heyecanı ve mutluluğu göz-
lerinden okunurken, düğün töre-
ni çekilen hatıra fotoğraflarıyla 
ölümsüzleştirildi. Cengiz Algan


